

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Soproni Sportiskola Egyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	SSI
A szövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása: Hivatásos sportszervezet	
Gazdálkodási formakód	521
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18984406-1-08
Bankszámlaszám	10300002-10296370-49020016

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	9400	Helység	Sopron
Út / utca	Várkerület	Házszám	10

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	9400	Helység	Sopron
Út / utca	Várkerület	Házszám	10
Telefon	+36 20 921 90 01	Fax	+36 70 411 74 24
Honlap	www.sopronisportiskola.comE-mail cím		hjozsi@bdeg.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Szekeres Csaba		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	Elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 921 90 01	E-mail cím	szekeres.csaba@vivamail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Horváth József	+36 70 411 74 24	hjozsi@bdeg.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
MKB ARÉNA	Soproni Önkormányzat	Raabersport KFT	9	Felk. és versenyeztetés
Vas és Villamosipari SZKI	Soproni Önkormányzat	FKL KFT	10	Felk. és versenyeztetés
Vendéglátóipari SZKI	Soproni Önkormányzat	FKL KFT	10	Felk. és versenyeztetés
Deák téri Ált. Isk.	Soproni Önkormányzat	FKL KFT	15	Felkészülés
Berzsenyi Gimnázium	Országos Evangélikus Gyülekezet	Berzsenyi Gimnázium	10	Felkészülés
Fagus Fitnessz	Hotel Fagus	Hotel Fagus	5	Felkészülés
Lövőer Uszoda	Csik Ferenc Uszoda	Soproni Vízmű ZRT	2	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2005-11-28

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2005-11-28

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nem releváns

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	----------------------------------------

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	3 MFt	4 MFt	4 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	2 MFt	2 MFt	2 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	65 MFt	77 MFt	80 MFt
Egyéb támogatás	4 MFt	15 MFt	14 MFt
Összesen	74 MFt	98 MFt	100 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	28 MFt	45 MFt	50 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	8 MFt	8 MFt	8 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	35 MFt	39 MFt	40 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	3 MFt	0 MFt	2 MFt
Összesen	74 MFt	92 MFt	100 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	74 MFt	92 MFt	100 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	8 615 935 Ft	172 319 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	86 690 958 Ft	1 370 702 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Soproni Sportiskola 2006-ban alakult 10 alapító tag vezetésével. A következő bajnoki szezontól a mai napig, illetve szerződések értelmében a következő szezonokban biztosítja a két NB I-es csapatnak (SKC, SMAFC) az utánpótlást, ebben beleértve a kötelezően indított csapatokat és a tényleges játékos utánpótlást is. Ezen kívül egyesületünk üzemelteti az MKOSZ Képzőközpontját is. Az eddigi évek sportfejlesztési programjainak köszönhetően sikerült lerakni egy igazi nagy egyesület alapjait. Természetesen az idei és a következő években már a minőség felé szeretnénk elmozdulni, ennek érdekében stratégiai megállapodásunkat még szorosabbra fűztük a felnőtt csapatokkal. A létesítmények helyzete jónak mondható, a város szinte valamennyi iskolai tornatermét használjuk, és ott vagyunk a két NB I-es csapat otthonának is számító MKB Arénában és a Krasznai Ferenc (Egyetemi) Sportcsarnokban is. A Hunyadi Iskola tornatermét felújítottuk a tavalyi évben szintén a TAO program részeként, így ott is jelentősen javultak a feltételek. Az idei pályázatban szeretnénk mobil eredményjelzőket beszerezni, hogy szinte mindenhol tudjunk versenykörülményeket biztosítani. Szeretnénk továbbra is beépíteni a programunkba az uszodai foglalkozásokat, és a konditermi foglalkozásokat is. Terveink között szerepel egy konditerem kialakítása is. Az idei évben csatlakozott hozzánk egy új szakosztály a kerekesszékes szakosztály is. Szeretnénk nekik is biztosítani minden feltételt, ahhoz, hogy megfelelő sportolási lehetőséget kapjanak. Az elmúlt években felépítettük a szakmai stábot, az edzők tekintetében jól állunk, több olyan edző van egyesületünkél, aki korábban dolgozott felnőtt csapatoknál, vagy éppen utánpótlás válogatottak mellett. Az idei pályázatban a technikai és az egészségügyi stábot szeretnénk megerősíteni. Így tervezzük Sztancs György sportorvos, Vas Csaba pszichológus és Bertha Ferenc fizioterapeuta alkalmazását.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Ingtalan beruházást az egyesület nem tervez a 2015/2016-os szezonban

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Mivel az elmúlt években nagyon nehéz pénzügyi körülmények között sikerült elérni a korábban már bemutatott fejlődést, ezért ezen pályázatban jelenleg csak a 2015/2016-os bajnoki szezonra vonatkozó terveinket mutatjuk be részletesen. A sikeres pályázat és az utánpótlás fejlesztés és versenyeztetés sikeres megvalósítása esetén természetesen a következő években még több fiatallal szeretnénk megszerettetni a kosárlabdázás szépségeit és megfelelő szakmai munkával segíteni a különböző szintű magyar bajnokságok és a magyar válogatott színvonalát.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Soproni SI sportfejlesztési programja az elmúlt években -elsősorban az elnyert TAO támogatásnak köszönhetően- rendkívül sikeresnek mondható és a soproni utánpótlás-fejlesztésnek egészen új lendületet adott, amelyet a korábbi években nem tapasztaltunk. Célunk, hogy Régióközpont szerepünket minél jobban kiszélesítsük a szövetséggel együttműködve. A középiskolákra épülve Sopronba hozhatnánk a környék tehetséges fiataljait, akik mivel a közeli városokban nincs kosárlabdaképzés, jelenleg nem tudnak beépülni a kosárlabda vérkeringésébe. Már most is vannak tehetséges játékosok, akik nálunk folytatták pályafutásukat, így már eddig is szerepelt ilyen költség a programunkban, amit a későbbiekben szeretnénk kibővíteni. Nagy segítség lehet, hogy városunkban működik a Nyugat-magyarországi Egyetem, akivel szintén gyümölcsöző a kapcsolat (SMAFC). Itt továbbtanulási lehetőség kínálkozik, illetve városunkba köthetnénk, hozhatnánk újabb tehetségeket. Ezekkel a feltételekkel pár év alatt felzárkózhatnánk Európához. Még így is óriási problémát jelent csapataink utaztatása, előfordul, hogy egyszerre négy-öt helyszínen is szerepelnek a csapataink. Az elkövetkező években az igazolt létszám emelkedésével párhuzamosan a szakmai stáb bővítése is elkerülhetetlen. Tervezzük tehát a mostani magas edzői színvonal megtartását, és további edzők szerződtetését, igény szerint továbbképzések szervezését. Ezt a létszám-bővítést már a következő pályázatba is tervbe vettük. Ez a pályázat lehetőséget biztosít arra, hogy a megkezdett úton tovább haladva nagy előrelépés történjen a soproni fiú utánpótlásban, a négy éves programmal pedig megközelítjük és talán hosszú távon utolérhetjük Európa nagy kosárlabda akadémiáit. A TAO támogatás révén a 2011/12-es szezontól kezdve minden csapatunknak megfelelő edzéslehetőséget tudunk biztosítani. Szakmai indoklás egészségügyi személynéz részére A következő évi (2015-16) TAO pályázatunknál szeretnénk a szakmai stáb mellett más személyeket is foglalkoztatni. A mai versenysportban, beleértve az utánpótlást is elengedhetetlen a játékosok egészségügyi állapotának vizsgálata és folyamatos ellenőrzése, a fizikai, egészségügyi állapot mellett a lelki tényezők is döntőek lehetnek, ezért pszichológus alkalmazását is tervezzük. Szerencsés egybeesés, hogy a jelöltünk egyben az új szakosztályunk (kerekesszékes) egyik sportolója. Foglalkoztatni kívánt személyek: - dr Sztancs György orvos, sportorvos - dr Vas Csaba pszichológus - Bertha Ferenc fizioterapeuta

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a résztvevők és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az elmúlt években támogatóink és jelentős szülői segítség mellett sikerült eredményeinket elérni. Ezen támogatás és szülői segítség a jövőben hosszútávon, fenntarthatóan biztosítaná az önerő meglétét az utánpótlás neveléshez. Több a kosárlabdásport iránt felelősséget érző vállalkozás jelezte, hogy amennyiben Támogatói igazolást állítunk ki részükre, akkor jelentős összegekkel tudják egyesületünket támogatni. Ezen anyagi források fenntarthatóan biztosítják, hogy a bemutatott sportfejlesztési program fenntarthatóan a következő években is fennmaradjon és pár év múlva még több játékost láthatunk a magyar bajnokság legfelsőbb osztályában és talán a válogatottban is. Az utánpótlás-nevelési feladatok megvalósulása esetén ez eddigiekhez képest sokkal több gyermek fog elkezdni sportolni, kosárlabdázni. Tapasztalat, hogy a gyermekek sportolásán keresztül a szülők is közelebb kerülnek a sporthoz, ami pozitív hatással van a társadalom egészségi állapotára.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott pozíció megnevezése	Végzettség	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	notebook	db	1	150 000 Ft	150 000 Ft
Informatikai eszközök	tablet	db	1	150 000 Ft	150 000 Ft
Informatikai eszközök	videokamera	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft
Sporteszközök	futópad	db	1	1 800 000 Ft	1 800 000 Ft
Sporteszközök	szobakerékpár	db	2	250 000 Ft	500 000 Ft
Sporteszközök	fekvenyomó pad	db	1	750 000 Ft	750 000 Ft
Sporteszközök	komplex gép	db	2	750 000 Ft	1 500 000 Ft
Sporteszközök	kerekes szék	db	6	1 000 000 Ft	6 000 000 Ft
Sporteszközök	mobil eredményjelző	db	2	500 000 Ft	1 000 000 Ft
					12 050 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
notebook	Az irodai munka, Tao Pályázat, egyéb dokumentáció segítése.
tablet	mérkőzés jegyzőkönyv vezetése
videokamera	Mérkőzés felvételek készítése.
futópad	Játékosok fizikális felkészítése
szobakerékpár	Játékosok fizikális felkészítése
fekvenyomó pad	Játékosok fizikális felkészítése
komplex gép	Játékosok fizikális felkészítése
kerekes szék	Mozgássérült sportolók mozgásának segítése
mobil eredményjelző	Minden teremben megoldható legyen a mérkőzések magas szintű kivitelezése, lebonyolítása

2015/16 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
8 357 456 Ft	86 159 Ft	172 319 Ft	8 615 935 Ft	3 692 544 Ft	12 222 319 Ft	12 308 478 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Igen

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszengedéllyel rendelkezők száma	Versenyszengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U11	88	0	6	Országos
U12	20	0	2	Országos
U14	31	0	2	Országos
U16	23	0	2	Országos
U18	20	0	2	Országos
U20	0	0	0	Nincs
U23	0	0	0	Nincs
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	182	0	14	

Útánpótlás-nevelés ráfordításai

- Sporteszközre, sportfelszerelésre a ráfordítás összege meghaladja az 2 000 000 Ft-ot?
 Gyógyszerek, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege meghaladja az 1 000 000 Ft-ot?
 Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjra a ráfordítás összege meghaladja az 5 000 000 Ft-ot?
 Sportszakemberek költségeire a ráfordítás összege meghaladja az 10 000 000 Ft-ot?

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kosárlabda versenylabda 6,7-es	db	40	20 000 Ft	800 000 Ft
Sportfelszerelés	melegítő alsó/felső	db	50	15 000 Ft	750 000 Ft
Sportfelszerelés	kosárlabda mez/nadrág	db	45	10 000 Ft	450 000 Ft
Sportfelszerelés	kosárlabda cipő	db	65	40 000 Ft	2 600 000 Ft
Sportfelszerelés	edző poló	db	300	6 350 Ft	1 905 000 Ft
Sportfelszerelés	táska	db	50	6 500 Ft	325 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő poló	db	100	6 000 Ft	600 000 Ft
Sporteszköz	bója	szett	2	6 000 Ft	12 000 Ft
Sporteszköz	TRX	db	7	40 000 Ft	280 000 Ft
Sportfelszerelés	mez	db	15	10 000 Ft	150 000 Ft
Sportfelszerelés	táska	db	15	6 500 Ft	97 500 Ft
Sporteszköz	súlyzó	db	7	5 000 Ft	35 000 Ft
Sporteszköz	dynair párna	db	6	5 000 Ft	30 000 Ft
Sporteszköz	nagy dynair párna	db	4	30 000 Ft	120 000 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszerek, vitaminok	Vitamin	db	80	8 000 Ft	640 000 Ft
Diagnosztikai eszközök	Polar Team 2	db	1	1 190 000 Ft	1 190 000 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
MKB ARÉNA	U18	17 000 Ft	15	10	150	2 550 000 Ft
VENDÉGLÁTÓ SZKI	U11	10 000 Ft	20	10	200	2 000 000 Ft
VASVILLA	U16	10 000 Ft	40	10	400	4 000 000 Ft
DEÁK TÉRII ÁLT. ISK	U11	5 000 Ft	40	10	400	2 000 000 Ft
BERZSENYI	U14	5 000 Ft	20	10	200	1 000 000 Ft
VENDÉGLÁTÓ	U16, U18	10 000 Ft	40	10	400	4 000 000 Ft
VASVILLA	U14	10 000 Ft	20	10	200	2 000 000 Ft
DEÁK TÉRI ÁLT ISK.	U14	5 000 Ft	20	10	200	1 000 000 Ft
BERZSENYI	U12	5 000 Ft	20	10	200	1 000 000 Ft
BERZSENYI	U18	5 000 Ft	20	10	200	1 000 000 Ft
FAGUS FITNESSZ TEREM	U16, U18	250 000 Ft	1	1	1	250 000 Ft
LŐVÉR USZODA	U14, U16, U18	250 000 Ft	1	1	1	250 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Sport- szakember beosztása	Sportszakember neve	2014/15 idény működési engedély száma	Koro.	Adózás módja	Havi ó.	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Vezető edző				EKHO2	12	12	352 942 Ft	75 888 Ft	5 145 960 Ft
Egyéb				EKHO2	12	12	352 942 Ft	75 888 Ft	5 145 960 Ft
Edző				EKHO2	11	11	294 118 Ft	58 323 Ft	3 876 851 Ft
Edző				EKHO2	11	11	211 765 Ft	42 353 Ft	2 795 298 Ft
Edző				Általános	11	11	105 000 Ft	28 350 Ft	1 466 850 Ft
Edző				EKHO2	11	11	154 382 Ft	30 877 Ft	2 037 849 Ft
Edző				Általános	11	11	105 000 Ft	28 350 Ft	1 466 850 Ft
Egyéb				EKHO2	12	12	211 765 Ft	42 353 Ft	3 049 416 Ft
Edző				EKHO2	12	12	152 942 Ft	30 588 Ft	2 202 360 Ft
Edző				EKHO2	12	12	152 942 Ft	30 588 Ft	2 202 360 Ft
Sportorvos				EKHO2	12	12	352 942 Ft	75 888 Ft	5 145 960 Ft
Edző				EKHO2	12	12	76 471 Ft	15 294 Ft	1 101 180 Ft
Edző				EKHO2	12	12	352 942 Ft	75 888 Ft	5 145 960 Ft
Egyéb				EKHO2	12	12	76 471 Ft	15 294 Ft	1 101 180 Ft
Edző				EKHO2	12	12	294 118 Ft	58 323 Ft	4 229 292 Ft
Edző				EKHO2	11	11	154 382 Ft	30 877 Ft	2 037 849 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	8 154 500 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1 830 000 Ft
Személyszállítási költségek	6 600 000 Ft
Nevezési költségek	1 000 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 000 000 Ft
Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei	100 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	21 050 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	6 200 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	48 151 175 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	94 085 675 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
84 453 346 Ft	866 910 Ft	1 370 702 Ft	86 690 958 Ft	9 632 329 Ft	95 456 377 Ft	96 323 287 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------------	-----------------------------------------	---------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------	----------------------------	------------------	--------------------------------	-----------------------------------------------	----------

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------	-----------------------------------------	---------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------	----------------------------	------------------	--------------------------------	-----------------------------------------------	----------

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyeztetés

2015/16 évad - Versenyeztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyeztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékgengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes versenyeztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyeztetés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	172 319 Ft	172 319 Ft	86 159 Ft	258 478 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 370 702 Ft	1 740 537 Ft	866 910 Ft	2 237 612 Ft
Összesen				2 496 090 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Tanácsadás a sportfejlesztési program összeállításában. Negyedéves előrehaladási jelentések összeállítása. Éves elszámolás összeállítása. Könyvvizsgálat.
Utánpótlás-nevelés	Tanácsadás a sportfejlesztési program összeállításában. Negyedéves előrehaladási jelentések összeállítása. Éves elszámolás összeállítása. Könyvvizsgálat.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Sopron, 2015. 08. 24.

Nyilatkozat 2

Alulírott Szekeres Csaba (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beállt változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre.
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Sopron, 2015. 08. 24.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 09:21:05	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 09:16:43	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 09:21:25	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 09:21:38	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 4 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 14:07:57	Egyéb dokumentumok

Kelt: Sopron, 2015. 08. 24.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		18	22	22%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		10	12	20%
Edzőtáborok száma	db		1	3	200%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő		20	25	25%
U17	fő				0%
U16	fő		23	28	22%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	8 357 456 Ft	86 159 Ft	172 319 Ft	8 615 935 Ft	3 692 544 Ft	12 222 319 Ft	12 308 478 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	8 357 456 Ft	86 159 Ft	172 319 Ft	8 615 935 Ft	3 692 544 Ft	12 222 319 Ft	12 308 478 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	84 453 346 Ft	866 910 Ft	1 370 702 Ft	86 690 958 Ft	9 632 329 Ft	95 456 377 Ft	96 323 287 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	92 810 803 Ft	953 069 Ft	1 543 021 Ft	95 306 893 Ft	13 324 872 Ft	107 678 696 Ft	108 631 765 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj					
Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	0 Ft	25 000 Ft

Címpéldány vagy aláírás minta

alairasicimpeldany_1430291803.pdf Szerkesztés alatt, 138 Kb, 2015-04-29 09:16:43) df7dc3260a2e93b6740ff05fc16fddaa3149fc3c69bd873109870eabd548205a

Egyéb dokumentumok

price-offer-sopron-centre-player-28_1430305585.pdf Szerkesztés alatt, 562 Kb, 2015-04-29 13:06:25)
cc01994c86027815fa5038544ab2cd55632bba068b41d626f6e57da7f53a4575

price-offer-sopron-regular-player-2_1430305592.pdf Szerkesztés alatt, 562 Kb, 2015-04-29 13:06:32)
f7ca0e42f2fac294c71c50fd1f66f56d6b6957be19b4245f0b3d79ecfe0f908d

sportiskolakondiarajanlat_1430309271.pdf Szerkesztés alatt, 236 Kb, 2015-04-29 14:07:51)
fbc3e371b5a937124d5892bc2032d494be3f6c51c56f1e2181716e47b4ab72b4

sportiskolapolararajanlat_1430309277.pdf Szerkesztés alatt, 77 Kb, 2015-04-29 14:07:57)
541862a6df5b3625d79d065ce4a7171d59571f9b3562bd76e370b9f8d0a48674

Nyilvántartó hatóság igazolása

nyilvantartasiadatok0423_1430292065.pdf Szerkesztés alatt, 300 Kb, 2015-04-29 09:21:05)
5f793859ba3c5737790571f7fe8189c0fc38ada33c75b8e572b9ec34b03ef8f7

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

eljarasidij_1430292098.pdf Szerkesztés alatt, 118 Kb, 2015-04-29 09:21:38) 415132134d9e7ff041c2a7fd02bb3d4527510eef78545e8cd3ec9bd5d3e71809

Köztartozásmentes adózó

nav201504_1430292085.pdf Szerkesztés alatt, 106 Kb, 2015-04-29 09:21:25) aebf1dde3234df491bc17e75fb385f69899960de3739451cf52b61a89f6d3fdc